
 

 

 

Notulen MR vergadering 

Datum: 21 oktober 2024 
Tijd: 19:30  
Locatie: Ixieje 
Aanwezig: Elly Moons (voorzitter), Stephan Paterno, Denise van der Meer (secretaris), Ellen Poot, 
Marga de Lange, Yvonne Dorresteijn, Robin van Eekert (directie) 
 
Agenda 

1. Opening: De vergadering is om 19:32 geopend 
2. Mededelingen: Ixieje maakt een Sintjournaal. Dit is een variant op het Sinterklaas 

journaal maar dan op Ixieje, gedaan door de leerkrachten. Dit in het kader om Ixieje meer 
op de kaart te zetten.  

3. Notulen vorige vergadering: Niet voor iedereen zijn de vergaderdata in de avonden 
passend. Eventueel online aansluiten maakt niet het verschil. Eventueel opnieuw 
agenderen om tot vergaderdata te komen. Verdere notulen voor akkoord 

4. Begroting: Begroting 2025-2029 is gepresenteerd en besproken. MR is akkoord 
5. Formatie overzicht: Samen met de begroting is ook het formatie overzicht besproken en 

toegelicht.  
6. Schooltijden: 

• Gezien formatie overzicht is er straks ook geen back-up meer over overnemen 
ouders in de pleinwacht. Het moet dus echt anders, er zijn verschillende opties. 

• Marwen heeft cursus gevolgd en gaat pilot draaien om spel in te voegen op het 
schoolplein.  

• Gro-up en Kind en Co zijn gesprekken geweest. Opvang op school (1 uur tussen 
de middag) kunnen zij niet organiseren. Mogelijkheid om tussentijds naar huis te 
gaan is daarmee moeilijk, omdat opvang op school niet georganiseerd kan 
worden. Bedrag om dit wel met een externe partij te organiseren kan oplopen tot 
800 euro per kind op jaar basis.  

• Betaalde pleinwacht (vaste kracht) kan, maar is fragiel. Echter heeft 60% van de 
ouders afgelopen jaar de pleinwachtbijdrage betaald. Daarmee kan het niet 
betaald worden.  

• Meerprijs voor extra opvang 5 gelijke dagen model. Verschil 16-20 euro per maand 
per kind. Ze kunnen vanuit Gro-up en Kind en Co wel organiseren om de kinderen 
eerder op te halen.  

• Bureau benaderd om onderzoek te doen naar schooltijden. Echter hebben we al 
veel onderzocht en lijkt dit niet van meerwaarde.  

• Reacties op 5 dagen model (enquête voor de zomer) zijn nogmaals bekeken en 
besproken. Als MR moeten we meer inzicht geven in voor- en nadelen. Ook extra 
uitleg over pauze tijden/activiteiten in de pauze.  

• Bij hoeveel procent geven we de doorslag? 55% van de stemmen geeft de 
doorslag. Opkomstpercentage moet 30%. Neutraal telt mee bij de meeste 
stemmen.  
 

7. Koffieochtend/middag: Er zijn 2 momenten gepland met een invulling. We gaan later 
brainstormen. Denise heeft QRcode gemaakt en poster. Ze stuurt dit door naar Noura om 
binnen de school te verspreiden. Opnemen in nieuwsbrieven en aanstaande 
koffiemoment 



 

 

 

8. Beweegtijden op school: De gemeente kijkt naar het aantal leerlingen en hoeveel recht 
je hebt op de sportzaal. Sinds vorig jaar is dans/drama/muziek weggevallen, krijgen 
groepen 5 t/m 8 nu te weinig beweegonderwijs met 1x per week gym. Het is noodzakelijk 
om bewegend leren of bewegen buiten meer te stimuleren. In verhouding heeft deze 
school wel lange pauzes waarin buiten gespeeld wordt. Nu experimenteren leerkrachten 
met bewegend lerend, maar hier moet meer lijn in komen. Idee: pauze in de kleine gymzaal 
op school inrichten als beweegonderwijs. Hier wordt een rooster van gemaakt en pilot 
gedraaid.  

9. Omgang ouders/school: Leerkrachten merken dat ouders niet altijd op een passende 
manier omgaan met leerkrachten van school, zowel in gedrag als communicatie. 
Besproken of we gedragscodes op kunnen stellen om school voor iedereen een fijne plek 
te laten zijn. Daarnaast ook een escalatieladder bedenken voor leerkrachten. Ook in 
opnemen wat er wel/niet gecommuniceerd kan worden naar ouders in geval van voorval.  

10. Wvvtk: - 
11. Rondvraag: -  
12. Sluiting: 21:47 gesloten 

 
 


